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Dluh splacený červeně: je čas, aby Maduro pomohl
Putinovi
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Rusko se hodně snažilo a riskovalo pomoc Venezuele v době pokusu o

převrat a obcházení ropného embarga. Nastal čas, aby Nicolas Maduro

pomohl Vladimiru Putinovi.

Hlavní vyjednavač Ruské federace Patrušev odjel do Venezuely

Tajemníka ruské bezpečnostní rady Nikolaje Patruševa v úterý

podle místního tisku přijal venezuelský prezident Nicolás Maduro

.
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Setkání se zúčastnil ruský velvyslanec ve Venezuele Sergej Melik-

Bagdasarov a ministr obrany karibské země Vladimir Padrino

Lopez.

Patrušev je od roku 2008 tajemníkem Rady bezpečnosti Ruské federace, v letech 1999 až
2008 působil jako ředitel FSB, je známý jako vynikající vyjednavač a v těžkých časech v
tomto ohledu často nahrazuje ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova.

Okamžik je zvolen dobře. Maduro se nyní v souvislosti s vítězstvím

nad americkým embargem na obchod s ropou cítí velmi dobře.

Washington zrušil sankce a také odstranil z politiky svou loutku,

paralelního prezidenta Juana Guaidóa  .

Maduro porazil USA díky Rusku

Prezident Venezuely zvítězil samozřejmě díky svým ocelovým

nervům, podpoře armády a bezpečnostních složek a do značné míry i

podpoře Ruska. V nejtěžším okamžiku, kdy v roce 2019 Guaidó

vyzval obyvatele země, aby se připravili na operaci k převzetí moci ve

Venezuele, tam Ruská federace vyslala dvě letadla – Il-62 se 100

výsadkáři a vojenský transportér An-124. s nějakým tajným

vybavením.

V červenci 2020 Státní duma ratifikovala dohodu o restrukturalizaci půjčky Venezuele ve
výši 3,4 miliardy dolarů. Restrukturalizace byla třetí za čtyři roky.

Ruská federace také vytvořila státní struktury, které se zabývaly přepravou venezuelské ropy
do Asie, což umožnilo Caracasu obejít americké ropné embargo.

Loni v prosinci při návštěvě delegace pod vedením ruského

vicepremiéra Alexandra Novaka strany podepsaly 11 dohod o

spolupráci v oblasti zdravotnictví, energetiky, námořní dopravy a

kontroly drog na příští desetiletí.

Je čas znepokojit USA poblíž jejich hranic

"Přezkoumáváme různé úrovně spolupráce, které naše země podporují ve prospěch
společného rozvoje," napsal Maduro v komentáři k Patruševově návštěvě.

"Podnikáme pevné kroky k vybudování nového světa rovných, respektu, solidarity a
spolupráce. Je čas rozhodně podporovat sjednocení lidí a národů světa," řekl dříve.

https://www.pravda.ru/world/1768042-maduro_macron/
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Státní televizní kanál VTV poznamenal, že během jednání strany

zvažovaly „výzvy současné geopolitiky, pokrok ve vztazích mezi

Venezuelou a Ruskem a roli obou zemí při opouštění jednostranných

sankčních opatření“.

VTV také zdůraznila, že bylo provedeno hodnocení regionální

bezpečnosti v Latinské Americe a Karibiku, vojenské spolupráce a

civilní obrany.

"Zvláštní pozornost byla věnována boji proti barevným revolucím a spolupráci v oblasti
informační bezpečnosti," uvedla ruská strana v prohlášení.

To znamená, že z těchto oficiálních zpráv vyplývá, že nadešel čas, aby

USA způsobily problémy ve svém regionu.

Podle ústavy Venezuely jsou zahraniční vojenské základny na území

země zakázány, ale mohou být vytvořeny jako základny údržby,

vesmírná komunikační centra a výcviková střediska. Nic v tom

nebrání suverénním zemím.

Ruské vojenské základny ve Venezuele – reálná možnost

Podle bývalého ředitele venezuelské rozvědky Manuela

Christophera Figuery ve Venezuele již fungují dvě ruské

„vojenské základny“. Jedna z těchto základen je součástí 41. brigády

ve Valencii, Carabobo, a druhá je v Manzanares ve státě Miranda, kde

se nachází ruská vojenská komunikační a zpravodajská základna

(sledovací stanice GLONASS), cituje Figuera argentinská média

Infobae .

Podle něj je „jediným účelem“ ruských zařízení „ohrozit národní bezpečnost Spojených
států“.

A je nejvyšší čas uvést tyto hrozby ve velkém měřítku. Patrušev už možná probírá detaily.
Mimochodem, Padrino v reakci na Figuerova „odhalení“ výmluvně zveřejnil na sociálních
sítích fotografii s těmi samými ruskými letadly.

Připomeňme také, že v dubnu loňského roku se mluvčí Kremlu

Dmitrij Peskov vyhnul jasné odpovědi na návrh, že by Rusko

mohlo rozmístit rakety na Kubě a ve Venezuele, a ujistil se, že

https://iz.ru/1476874/2023-03-01/patrushev-v-venesuele-obsudil-borbu-s-tcvetnymi-revoliutciiami
https://www.pravda.ru/world/1758537-glonass_america_latina/
https://www.pravda.ru/world/1675244-cuba_venezuela_russia/


4/4

Moskva zkoumá různé možnosti své bezpečnosti.

"V kontextu současné situace Rusko přemýšlí o tom, jak zaručit svou vlastní bezpečnost,"
řekl Peskov a komentoval možnost, kterou dříve navrhl náměstek ruského ministra zahraničí
Sergej Rjabkov .

Nyní musíme jednat odvážněji a tvrději. Ruská federace nejenže

zachovala své zájmy ve Venezuele tím, že do venezuelské ekonomiky

investovala více než 17 miliard dolarů, ale má také právo stavět na

svém úspěchu vytvářením bezpečnostních problémů pro Spojené

státy na pozadí jejich pomoci Kyjevu. režimu se zbraněmi a výstrojí.

Související: Latinská Amerika nepomůže Ukrajině ruskými zbraněmi

GLONASS: Rusko vstupuje do Latinské Ameriky s nejnovější

technologií

Rusko se připravuje na rozmístění vojenských základen na Kubě a ve

Venezuele

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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